

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 10 Aprilie 2025

● 6 pagini

actualitate / 2

Elena Lasconi, capăt de cursă?

Știința vine ruinată din Gruia: scoasă din Cupă, răpusă în campionat

sport / 4

Sediu nou, la Craiova, pentru “Alliance Française”



Ziua de 09 aprilie 2025 este una plină de semnificații pentru cultura craioveană. Astfel, s-a inaugurat noul sediu al “Alianței Franceze” din Craiova, pe

strada “Bujorului”, nr. 17. Este, practic, poarta spre lumea francofonă, experiența Craiovei nemaivând nevoi de prezentare, în acest sens. La manifestare,

a participat, alături de reprezentanții autorităților publice locale și județene, și Excelența Sa Nicolas Warnery, ambasadorul Franței în România.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII Elena Lasconi, capăt de cursă?

MIRCEA CANȚĂR

Liderii USR i-au retras, astăzi, sprijinul Elenei Lasconi pentru alegerile prezidențiale și vor convoca Consiliul Politic al partidului să anunțe susținerea lui Nicușor Dan, primarul general al Capitalei, aflat pe locul trei într-un sondaj al lor. A fost justificat demersul și prin „sănătatea financiară a partidului”. Capii puciului: Ionuț Moșteanu, purtătorul de cuvânt al partidului și Dominic Fritz, vicepreședinte USR și primar al Timișoarei, care au convocat ședința, în care s-a votat pentru a nu se mai paria pe Elena Lasconi, în cursa prezidențială și implicit demisia acesteia din funcția de președinte al partidului. Elena Lasconi n-a acceptat decizia luată, poate din vanitate și a declarat că va continua campania electorală, acuzând mâna de trădători și oportuniști care... nu reprezintă partidul USR. Vrea să afle și cine a dat „darul” și cât a fost de consistent. Lipsită în mod evident de

orice șansă, într-o competiție electorală excesiv de dură, Lasconi n-a înțeles că situația de acum nu mai este cea de după primul tur al alegerilor prezidențiale anterioare. „*Eu nu sunt făcută pentru lupte mici. Am convingerea că voi fi cel mai bun președinte al României. Categorie nu mă retrag(...). O să încerc să retrag inclusiv banii pentru campanie. Am nevoie de oameni curajoși, nu am nevoie de bani, deși e adevărat că o să îmi treuiască pentru promovarea pe rețele*”, a spus Lasconi, dezamăgită, într-o intervenție la Digi 24. Decizia USR crează o situație complicată: pe buletinul de vot candidatul apare în dreptul siglei USR. Iar partidul, tenorii acestuia, anunță susținerea lui Nicușor Dan. Întrebarea este cine va deconta un eventual eșec al lui Nicușor Dan în accederea în marea finală. Elena Lasconi n-a fost în nici un moment un candidat viabil pentru alegerile

prezidențiale, fiindcă n-avea de la ce se revendica, statutul de primar al unui oraș precum Câmpulung Muscel fiind irelevant. A apelat la o rețetă de trucuri electorale, a făcut tot felul de acuze aiuritoare, inventând pericole pe care numai ea le putea învinge, ne-a „luminat” de unde vine pericolul, contaminată de o frazeologie goală, suficiență, aplomb carnavalesc, desfigurată fiind de politică, în precară relație cu frecventarea culturii. Demnă promotoare a agresivității de limbaj, născută din incultură, spera să se califice la locul de muncă în funcția de președinte al țării. Nimeni n-a împiedicat-o pe Elena Lasconi să fie mai convingătoare, mai consistentă în idei, mai deșteaptă, decât propriile ei limite constitutive. I-a scris un mesaj lui Donald Trump, după anularea alegerilor prezidențiale de anul trecut și consideră acum, după tot ce s-a întâmplat (evident n-a primit răspuns) că a

conceput o capodoperă academică. A făcut vizite recunoscute pe la ambasade străine pentru a lua lumină, a cerșit sprijin de la PSD, după diatribe la snop la adresa liderului respectivului partid, pentru a afirma în actuala campanie electorală că „nu-i mai place Marcel Ciolacu”. Asemenea gesturi infantile nu aveau cum să-i augmenteze cota de credibilitate. Creativitatea ei politică s-a rezumat la proferarea unui repertoriu de înjurături savuroase la adresa candidatului Alianței electorale „România Înainte” de care îl despart multe. Între care ani de școală, lecturi solide și o bună înțelegere a realităților lumii în care trăim. A încercat fără succes să deturneze sensul campaniei electorale, desfigurată de politică, și ceea ce era previzibil... s-a întâmplat, fiind scoasă din competiție de proprii ei congeneri „pentru lipsă de formă competitivă”.

Sediu nou, la Craiova, pentru “Alliance Francaise”

Ziua de 09 aprilie 2025 este una plină de semnificații pentru cultura craioveană. Astfel, s-a inaugurat noul sediu al “Alianței Franceze” din Craiova, pe strada “Bujorului”, nr. 17. Este, practic, poarta spre lumea francofonă, experiența Craiovei nemaiașând nevoi de prezentare, în acest sens. La manifestare, a participat, alături de reprezentanții autorităților publice locale și județene, și Excelența Sa Nicolas Warnery, ambasadorul Franței în România.

Noul sediu al “Alliance Française” Craiova a avut parte de o manifestare adecvată, conform celor mai înalte standarde. Cuvântul de deschidere i-a aparținut prof. Dorina Popi, director al “Alianței Franceze” și, în același timp, manager al Liceului “Voltaire” din Cetatea Băniei. “Acest proiect nu se putea pune

în practică fără sprijinul Franței. Din câte știm, la Craiova este cel de-al VI-lea centru de acest fel, din cele peste 800 aflate în toată lumea. Vor fi activități educative, pentru învățarea limbii franceze, având, lângă noi, cadre specializate. Se vor desfășura și activități culturale - sportive, iar ultimul segment amintit este



foarte important, deoarece ne dorim ca toți elevii să vină să facă mișcare, fiind prevăzute mai multe competiții de acest fel, în parteneriat cu Franța. România și Franța merg înainte pentru educație”, a precizat Dorina Popi.

Vorbesc autoritățile

Sediul actual, cel recent inaugurat, a fost, cu ani de zile în urmă, spațiul unde stăteau, cum era pe vremuri, mai multe familii, care, din păcate, nu prea se ocupau de igienă, din toate punctele de vedere. Între timp, proprietatea a intrat în posesia celor în drept și, de aici înainte... “Pentru acest spațiu, eforturile au fost conjugate. Era un spațiu total

insalubru. Cel care a preluat, prin moștenire, proprietate, a venit la noi, la Primărie, și am încheiat un parteneriat. Este vorba despre reprezentantul “Softronic”, și așa am ajuns la ceea ce vedeți astăzi. Craiova este un oraș extraordinar, care nu mai are nevoie de prezentare. Ne dorim cu toții un parteneriat de lungă durată cu Franța”, a precizat Lia Olguța Vasilescu, primar al Craiovei. La rândul său, prefectul de Dolj, Dan Diaconu, a menționat: “Acordăm tot sprijinul, deoarece Craiova, Doljul și România au nevoie de acest parteneriat”. De asemenea, Antonie Solomon, vicepreședinte al Consiliului Județean Dolj, a specificat: “Îmi

aduc aminte de tinerețe. Limba franceză este una extraordinară, de aceea este un fapt nemaipomenit ceea ce se întâmplă acum”.

Cuvintele ambasadorului Franței

Așa cum aminteam, la inaugurare a fost prezent și ambasadorul Franței la București, Excelența Sa Nicolas Warnery, care a precizat: “Este o veche colaborare între Franța și România, iar ceea ce vedem astăzi este o continuare a relațiilor dintre cele două țări. Nu pot decât să felicit autoritățile publice locale din Craiova pentru ceea ce au făcut, și să le asigur de tot sprijinul nostru”. Nimic mai frumos.

Anunt!

Veleanu Stefan Mihai, titular al proiectului “**Construire parter: doua spatii comerciale produse agricole, cantina muncitori, atelier confectii metalice utilaje agricole, pe stuctura metalica si imprejmuire partiala teren**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**Construire parter: doua spatii comerciale produse agricole, cantina muncitori, atelier confectii metalice utilaje agricole, pe stuctura metalica si imprejmuire partiala teren**”, propus a fi amplasat in **str. Drumul Muntenilor, nr. 56, mun. Craiova, jud. Dolj**.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Consiliul de Administratie al ATCOM SCM Craiova, convoaca pe 28.04.2025 in Craiova, str. Pinului Nr.21 la ora 10,00 A G Ordinara cu ordinea de zi:

- 1). Raportul de activitatea al Consiliului de Administratie de la alegeri si pina in prezent si descarcarea de gestiune a acestuia;
- 2). Aprobarea bilantului si a contului de profit si pierderi;
- 3). Raportul cenzorului;
- 4). Raportul privind realizarea BVC-ului pe 2024;
- 5). Raportul reprezentantului cu problem sociale;
- 6). Proiectul BVC-ului pe 2025;
- 7). Adoptarea hotaririi referitoare la clauzele generale privind raporturile de munca si a sistemului de salarizare pe 2025;
- 8). Alegerea presedintelui societatii si a membrilor consiliului de administratie;
- 9). Alegerea cenzorului si supleantului;
- 10). Alegerea reprezentantului cu probleme sociale;
- 11). Aprobarea utilizarii rezervei statutare precum si a altor rezerve conform legii;
- 12). Aprobarea vinzarii imobilului din Craiova, str. 1 Decembrie 1918, Bl. N12 -parter;
- 13). Diverse.

Administratorul Unic al Infratirea SCM Bailesti, convoaca pe 28.04.2025 ora 10,00 in Bailesti Str. Victoriei Nr. 43, Adunare Generala Ordinara, cu ordinea de zi:

- 1). Raportul Administratorul Unic pentru 2024;
- 2). Aprobarea bilantului si a contului de profit si pierderi la 31.12.2024 ;
- 3). Raportul cenzorului;
- 4). Raportul privind realizare BVC-lui pe anul 2024;
- 5). Raportul reprezentantului cu probleme sociale;
- 6). Proiectul BVC-ului pe 2025;
- 7). Aprobarea hotaririi referitoare la clauzele generale privind raporturile de munca si a sistemului de salarizare pe 2025;
- 8). Alegerea cenzorului si supleantului;
- 9). Analizarea codurilor CAEN, varianta REV3;
- 10). Diverse.

Anunț public 2

BOBARU MIHAI și **BOBARU RAMONA-AURELIA** pentru S.C. ZIBER DIGITAL S.R.L. prin reprezentant **BOBARU MIHAI**, cu sediul in Str. Romanitei, Nr. 25, Sat Carcea, Com. Carcea, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: **ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PRIVIND RECONVERSIA FUNCTIONALA IN VEDEREA REALIZARII UNOR CONSTRUCTII CU DESTINATIA DE AGREMENT/ SERVICII SI COMERT CU REGIM MAXIM DE INALTIME P+2E - T45, P7, Sat Robanestii de Sus, Com. Robanesti, Jud. Dolj, Nr. Cad. 33367, și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.**

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Str. Romanitei, Nr. 25, Sat Carcea, Com. Carcea, Jud. Dolj.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj **în termen de 15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Anunț public 2

BOBARU MIHAI și **BOBARU RAMONA-AURELIA** pentru S.C. ZIBER DIGITAL S.R.L. prin reprezentant **BOBARU MIHAI**, cu sediul in Str. Romanitei, Nr. 25, Sat Carcea, Com. Carcea, Jud. Dolj, anunță propunerea preliminară privind: „**ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PRIVIND RECONVERSIA FUNCTIONALA IN VEDEREA REALIZARII UNOR CONSTRUCTII CU DESTINATIA DE AGREMENT/ SERVICII SI COMERT CU REGIM MAXIM DE INALTIME P+2E - T45, P7, Sat Robanestii de Sus, Com. Robanesti, Jud. Dolj, Nr. Cad. 33367.**

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariarobanesti.ro secțiunea Anunturipana la datapana la data de 06.05.2025, la sediul Primariei Comuna Robanesti, Str. Traian Vuia, Nr. 96, tel. 0251 456 289, în termen de **15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Casa de Ajutor Mutual Imbracamintea SCM
Craiova, Str. Dimitrie Gerota Nr.1B, Judetul Dolj
CIF 4710388 H. Jud. 6/29.06.2006

CONVOCATOR

Consiliul de Conducere al Casei de Ajutor Mutual Imbracamintea SCM Craiova, convoaca in data de 28.04.2025 ora 15.30, in Craiova, str. Dr. Dimitrie Gerota Nr.1B, Adunarea Generala Ordinara cu urmatoarea ordine de zi :

- 1 Raportul - darea de seama privind activitatea Casei de Ajutor Mutual in anul 2024
- 2 Raportul cenzorului;
- 3 Aprobarea situatiei financiare anuale si bilantul contabil pe anul 2024, ratificarea hotararilor consiliului de conducere pe anul 2024
- 4 Aprobarea repartizarii rezultatului la 31.12.2024
- 5 Aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2025
- 6 Discutarea si aprobarea valorii dabanzii la imprumuturi, a valorii fondului social si a termenelor in care se vor achita acestea de catre membrii CAM
- 7 Aprobarea acordarii indemnizatiei pentru membrii consiliului de conducere si cenzor
- 8 Diverse

C. A.M. Imbracamintea SCM
Presedinte

Administratorul Unic al Independenta SCM Calafat, convoaca 4 pe 29.04.2025 la ora 11,00 in Calafat str. Cobuz Nr. 9 Adunare Generala Ordinara cu ordinea de zi:

- 1). Raportul privind activitatea desfasurata de Administratorul Unic;
- 2). Aprobarea bilantului si a contului de profit si pierderi;
- 3). Raportul cenzorului;
- 4). Raportul privind modul de indeplinire de administratorul unic a obligatiilor din contractul de administrare si gestionare;
- 5). Raportul reprezentantului cu probleme sociale;
- 6). Raportul privind realizarea BVC-ului pe anul 2024;
- 7). Proiectul BVC-ului pe 2025;
- 8). Adoptarea hotaririi referitoare la clauzele generale privind raporturile de munca si a sistemului de salarizare pe 2025;
- 9). Aprobarea excluderii de membrii cooperatori;
- 10). Diverse

Administratorul Unic al Independenta SCM Calafat, convoaca pe 29.04.2025 la ora 13.00 in Calafat str. Cobuz Nr. 9 Adunare Generala Extraordinara cu ordinea de zi:

- 1). Modificarea structurii capitalului.

Comitetul Director al As. UJCM DOLJ, convoaca pe 28.04.2025 ora 13,00 in Craiova, str. Pinului nr. 21, A.G. Ordinara, cu ordinea de zi.

1. Raportul de activitate al Comitetului Director
2. Raportul cenzorilor
3. Aprobarea situatiilor financiare la 31.12.2024
4. Aprobarea realizarii bugetului de venituri si cheltuieli pe 2024
5. Aprobarea BVC pe 2025
6. Diverse.

**Adunarea Generala din data de 10.05.2025, ora 10⁰⁰,
Facultatea de Agronomie
din cadrul Universitatii din Craiova**

Consiliul Asociatiei Judetene a Vanatorilor si Pescarilor Sportivi Dolj, cu sediul in Craiova, str. Calea Bucuresti, nr. 9, bl. U1, convoaca in data de **10.05.2025, ora 10⁰⁰, la urmatoarea adresa: Facultatea de Agronomie din cadrul Universitatii din Craiova, Sala 212, situata in Craiova, strada Libertatii, nr. 19, judetul Dolj**, Adunarea Generala a Asociatiei Judetene a Vanatorilor si Pescarilor Sportivi Dolj, in sesiune ordinara, cu urmatoarea ordine de zi:

1. Dezbaterile si aprobarea raportului de activitate al Consiliului Director al asociatiei A.J.V.P.S. Dolj pentru perioada 01.01.2024-31.12.2024;
2. Dezbaterile si aprobarea bilantului contabil al Asociatiei Judetene a Vanatorilor si Pescarilor Sportivi Dolj aferent exercitiului financiar al anului 2024;
3. Dezbaterile si aprobarea Raportului Comisiei de cenzori pentru exercitiul financiar al anului 2024;
4. Descarcarea de gestiune pentru exercitiul financiar 2024 a directorului A.J.V.P.S. Dolj;
5. Dezbaterile si aprobarea strategiei asociatiei, programului de activitate al acesteia si bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2025;
6. Diverse.

Daca la prima convocare a Adunarii Generale nu se poate realiza majoritatea, a doua reuniune se va tine in prezenta delegatilor interesati, la data de 17.05.2025, ora 10⁰⁰, la aceeasi adresa.

Toate documentele aferente Adunarii Generale a A.J.V.P.S. Dolj din data de 10.05.2025 pot fi consultate la sediul Asociatiei cu 5 zile inainte de data adunarii.

Consiliul de Administrație al Avintul SCM Filiasi convoacă pe data de 28.04.2025 la sediul său, în Filiasi, str. Racoteanu Nr. 145, la ora 10,00 A.G. Ordinara și la ora 12,00 A.G. Extraordinara cu ordinea de zi:

- 1). Raportul de activitate al Consiliului de Administrație pe 2024;
- 2). Aprobarea bilanțului și a contului de profit și pierderi la 31.12.2024;
- 3). Raportul cenzorului;
- 4). Raportul reprezentantului cu probleme sociale;
- 5). Raportul privind BVC-ul pe 2024;
- 6). Aprobarea BVC-ului pe 2025;
- 7). Adoptarea hotărârii referitoare la clauzele generale privind raporturile de muncă și a sistemului de salarizare pe 2025;
- 8). Aprobarea vânzării imobilului situat în Filiasi, str. Racoteanu Nr. 156 Bl. F3 – parter;
- 9). Aprobarea schimbării obiectului principal de activitate din Cod CAEN 2369 în Cod CAEN 1410 și actualizarea conform REV 3;
- 10). Aprobarea excluderii de membrii cooperatori;
- 11). Aprobarea modificării capitalului social;
- 12). Aprobarea actualizării actului constitutiv și ROI-lui societății;
- 13). Diverse.



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ – finalizare proiect

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Afumați, Aprilie 2025

„REABILITARE TERMOENERGETICĂ CLĂDIRI PARTER/ CORP C1- MUZEU” în Comuna Afumați, sat Afumați, str. Principală, nr. 60, jud. Dolj

Comuna Afumați, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului REABILITARE TERMOENERGETICĂ CLĂDIRI PARTER/ CORP C1- MUZEU” în Comuna Afumați, sat Afumați, str. Principală, nr. 60, jud. Dolj” finanțat în baza contractului de finanțare Nr. 10406/26.01.2023 în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta 10 - Fondul Local.

Obiectivul proiectului:

Obiectivul acestei investiții a fost îmbunătățirea furnizării de servicii publice locale prin Reabilitarea termoeenergetică a clădirii CORP C1- MUZEU cu o suprafață de 376 mp.

Valoarea totală a proiectului: 969.149,67 lei cu TVA

Data începerii și finalizării proiectului: 16.02.2023-16.08.2025

Codul proiectului: C10-I3-2257

Titlu apel de proiecte: PNRR/2022/C10/I 1.3, Runda 2

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Afumați, Aprilie 2025

„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Afumați, Județul Dolj”

Comuna Afumați anunță finalizarea contractului de finanțare Nr. 1651DOT/28.08.2023 în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta C15: Educație /Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și /Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Afumați Afumați, Județul Dolj”.

Obiectivele proiectului au fost:

Obiectivul 1 Sporirea calității și siguranței mediului de învățare la nivelul Școlii Gimnaziale Afumați prin dotarea acestuia cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a sălilor de clasă și a laboratorului de informatică prescolară.

Obiectivul 2 Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare pentru Școala Gimnazială Afumați în vederea facilitării accesului elevilor la tehnologie prin laboratorul informatic și echipamentele dedicate.

Proiectul a fost gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Valoarea totală a Contractului de finanțare a fost de 424.770,50 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 356.950,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 67.820,50 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 28.08.2023-31.12.2024

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-3797

Date contact: Comuna Afumați, Județ Dolj

Primar Stoienescu Dumitrel-Titel

e-mail : primariaafumatidolj@gmail.com

Tel. Fax.: 0251318001

„Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

Vând loc de veci în Cimitirul Ungureni. Telefon: 0722/478.720

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

ADI ECODOLJ

AI PRINS CEVA ASTĂZI?

Nu lăsa plasticul să ajungă în farfuria ta! Colectează separat!

Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU

Green Point

FEPRA

Știința vine ruınată din Gruia: scoasă din Cupă, răpusă în campionat

CFR Cluj – Universitatea Craiova 2-0

Au marcat: Kamara 22, Korenica 44.

CFR Cluj: Hindrich – Simao Rocha (81 Graovac), Leo Bologado, M. Ilie, Camora (88 Abeid) – Fică, Djokovic, Emerllahu (72 A. Păun) – Korenica (81 Nkololo), L. Munteanu (88 Juric), Kamara. Antrenor: Dan Petrescu.

Universitatea Craiova: L. Popescu 3 – Mogoș 4 (62 Mora) 4, Maldonado 2, Badelj 4, Bancu 4 – Anzor 4 (85 Oshima), Screciu 3, Hourii 4 (62 Lukic) 4 – Baiaram 4, Safira 2, Mitriță 4. Antrenor: Mirel Rădoi.

Arbitru: Andrei Chivulete 5.

Eliminare: Safira 69.

Universitatea Craiova avea de luat o revanșă, după eliminarea din Cupa României, dar CFR-ul nu-și permitea un pas greșit în campionat, fiindcă ar fi îndepărtat-o de titlu. Mirel Rădoi spunea înaintea dublei din Gruia că-și dorește o calificare la penalty-uri și o victorie în campionat, dar a ieșit tocmai pe dos, oltenii săi revenind acasă răvășiți rău de tot după „city break-ul” la Cluj.

Pentru a doua confruntare cu oltenii, lui Dan Petrescu i-a câștigat încrederea kosovarul Emerllahu, iar Simao a fost distribuit în dreapta, pentru a-i bloca „interiorul” lui Mitriță. La oaspeți, Mirel Rădoi l-a titularizat pe Mogoș, contra echipei de la care a venit și care a pretins 100.000 euro dacă ar fi înfruntat-o în Cupă, dar nimic pentru meciul din campionat. După cum s-a exprimat Mogoș, clujenii puteau să-l lase liniștiți să joace și în prima partidă a „dublei”. În rest, formulele de bază ale celor două, care nu s-au regăsit însă și în partida din Cupa României.

Deși Mirel Rădoi le-a lăsat ușa deschisă la vestiar jucătorilor săi, pentru a-i ambiționa pentru revanșă, Craiova n-a arătat deloc pregătită să dea replica echipei lui Dan Petrescu. La fel ca în derby-ul cu FCSB, oltenii au pierdut duelurile, s-au făstăcit la construcție și n-au reușit să-și creeze vreo ocazie de gol. Mijlocașii și atacanții au fost anihilați, primind mingea numai cu spatele la poarta adversă, Mitriță a fost invizibil, blocat total, Safira s-a văzut numai la simulări și proteste, iar Baiaram n-a mai ajuns la finalizare. Bancu nu joacă la fel de „îngrijit” precum la națională și pare mereu nervos, nemulțumit, Mogoș e încă o tentativă eșuată de fundaș dreapta pentru olteni, mai rămânând doar soluția folosirii sale ca stoper, în timp ce Screciu e așteptat în van să revină la forma pentru care-l titulariza Edi Iordănescu în tricolor. Craiova a fost mult prea „moale” pentru o revanșă, iar Mirel Rădoi își supraevaluează „marfa”, mai ales când a pretins că juveții săi pot transforma ori-

ce arenă într-una „proprie”.

CFR-ul a fost puternică, decisă, concretă și s-a impus meritat. Și-a asigurat și arbitrajul, Chivulete fiind perfect pentru un meci care trebuie neapărat câștigat, tolerând intrări la intimidare, dar nu el a fost decisiv. Faza din care gazdele au deschis scorul a fost demnă de cea mai ofensivă echipă a campionatului. Kamara s-a aflat la finalul unei combinații superbe cu Simao și Korenica, la care Bancu, Anzor și Badelj doar au asistat, iar Maldonado s-a asigurat că-l ține în joc pe marcator. Hondurianul le-a oferit gazdelor și faza fixă din care și-au dublat avantajul, faultându-l inutil în margine pe Fică. A marcat Korenica, dintr-o centrare șutată care a trecut ca prin șvaițer prin aglomerația din careu și l-a lăsat mască pe Laurențiu Popescu. Pauza nu i-a trezit pe oamenii lui Rădoi, care au scăpat cu noroc de al treilea gol când Emerllahu și Fică au fost periculoși. Mitriță a creat prima ocazie a Universității, abia după o oră de joc, dar Hindrich a fost pregătit pentru finalizarea „Piticului”. Tentativa de revenire în joc a oaspeților a fost anulată o dată cu eliminarea lui Safira, care ratează astfel și derby-ul cu FCSB și nu mai are nicio șansă să i se achite milionul de euro din opțiunea de cumpărare. CFR n-a mai fost însă interesată să atace, s-a retras în cochilie, cu gândul deja la meciul cu Rapid și pregătită să profite de rezultatul duelului dintre Craiova și FCSB.

Dan Petrescu i-a bătut pe olteni și cu rezervele și cu titularii și le-a compromis un obiectiv și jumătate, în decurs de câteva zile. Ca de obicei, când vine primăvara, Craiova aleargă zglobie pe pajiște după doi iepuri și se trezește năucită în iarbă, debusolată, cu mâna goală. Formația lui Mirel Rădoi are în față derby-ul cu liderul, dar a dovedit deja, în duelurile directe cu rivalele la titlu, că nu se află la nivelul acestora. Dacă pierde și FCSB, de Florii, Universitatea Craiova poate considera liniștită că a scăpat și anul acesta de



presiunea ambelor obiective, mai devreme decât își imagina, înainte de Paște.

Mirel Rădoi: „Chiar așa de mici să fim noi, Universitatea Craiova, să nu contăm?”

După cele două eșecuri din Gruia, cu CFR Cluj, în Cupă și în campionat, antrenorul Universității Craiova, Mirel Rădoi, a dezvăluit că a fost sfătuit, înaintea celui de-al doilea meci, să „stea cuminte”, că altfel va fi trimis în tribună și va rata derby-ul cu FCSB. Rădoi spune că era „o chestiune de timp” până când un jucător al său ar fi primit cartonaș roșu și că rivalele la titlu „își iau măsuri de siguranță” în meciurile importante.

„În meciurile importante, cluburile își iau măsuri de siguranță. Pentru mine era o chestiune de timp până primea cineva de la noi cartonaș roșu. Asta am simțit de la început de joc. Le-am spus și la pauză că dacă vor sta cu gândul doar la arbitraj nu vor primi nimic și va fi o chestiune de timp până ne va acorda cartonașul roșu. I-am avertizat de la pauză să nu mai aibă discuțiile astea pentru că nu este nicio șansă în seara asta. Nu sunt foarte supărat, sunt lucruri pe care le-am simțit sau care mă deranjează. În momentul în care ți se transmite ai grijă că s-ar putea să stai în tribună la partida cu FCSB, mă dezamăgește ce se întâmplă în fotbalul românesc. Chiar așa am ajuns, echipe mari și celelalte să nu fie băgate în seamă? Chiar așa de mici să fim noi, Universitatea Craiova, să nu contăm? Dacă va fi nevoie de alte lucruri, vom găsi soluții pentru că noi nu abandonăm. În Oltenia nu abandonăm, chiar dacă ne înjurăm și ne batem între noi, nu abandonăm lupta. Cât timp vom

fi aici, vom merge până la capăt. Cum, câți, vom găsi soluții. Sunt încă 21 de puncte puse în joc. Nu iau în calcul și nu iau în dis-

cuție lucrul acesta, că lupta s-a terminat. Vom vedea după 6 etape unde ne aflăm”, a declarat Mirel Rădoi.

Play-off, etapa a III-a

FCSB – „U” Cluj 1-0
Rapid – Dinamo 1-0
CFR Cluj – „U” Craiova 2-0

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	3	2	1	0	6-4	35p
2. CFR Cluj	3	2	0	1	5-2	33p
3. Craiova	3	2	0	1	5-3	32p
4. „U” Cluj	3	1	0	2	1-4	29p
5. Rapid	3	1	1	1	5-5	27p
6. Dinamo	3	0	0	3	2-6	26p

Play-out, etapa a III-a

Galați – Poli Iași 1-0
Petrolul – Sepsi 2-1
UTA – Botoșani 1-0
Hermannstadt – Buzău 0-2
Farul – Slobozia 1-1

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Hermann.	3	1	1	1	3-3	25p
2. Petrolul	3	1	1	1	2-1	24p
3. UTA Arad	3	2	0	1	3-4	23p
4. Botoșani	3	2	0	1	6-4	22p
5. Galați	3	2	0	1	3-2	22p
6. Sepsi OSK	3	0	0	3	2-6	21p
7. Poli Iași	3	1	1	1	4-1	20p
8. Farul	3	0	2	1	4-5	20p
9. Buzău	3	2	0	1	4-3	16p
10. Slobozia	3	0	3	0	2-2	16p